広島県スキー連盟

## 広島県アルペン国体強化、ジュニア強化合宿(北海道)要項

標記のとおり、広島県アルペン国体強化及びアルペンジュニア選手強化合宿を次の要項で実施いたしますので参加希望選手は、期日までに申し込みください。

- 1 主 催 広島県スキー連盟
- 2 主 管 広島県スキー連盟 強化本部アルペン委員会
- 3 目 的 国体強化、ジュニア強化育成(スキー滑走による技術講習及びテクニカルミーティング)
- 4 日 時 令和2年12月5日(土)~12月25日(金)20泊21日
- 5 会 場 北海道朝里川温泉スキー場
- 6 参加資格 広島県国体強化指定選手、広島県ジュニア強化指定選手

※定員男女合計2~3名以内

※全期間参加できない場合は、アルペン副委員長西村まで相談してください。

- 7 費 用 250,000円 (宿泊費・リフト代・昼食・傷害保険代など)
- 8 宿泊場所 朝里川温泉スキー場
- 9 集合場所 芸北分校
- 10 解散場所 芸北分校
- 11 参加コーチ 広島県スキー連盟 強化本部アルペン委員会コーチ 特別コーチ田島あづみ
- 12 申込方法 参加申込書にて11月6日(土)までに下記事務局まで申し込んでください
- 13 申し込み先 〒733-0032 広島市西区東観音町1-24-401 広島県スキー連盟事務局内 第1回広島県ヌルペン改化合家係

第1回広島県アルペン強化合宿係

14 合宿費用 合宿費用は11月27日(金)までに次の口座へ振り込んでください。 広島銀行廿日市支店 普通預金No.0339423 広島県スキー連盟 郵便局 記号 15190 番号 38517971 広島県スキー連盟

## 15 その他

- (1) スポーツ傷害保険に必ず加入のこと。
- (2) 新型コロナウイルス感染症対策のため、マスク、携帯消毒液、体温計を各自持参のこと。
- (3) 合宿中の事故・けが等については、応急手当は行いますが、その後については保護者で対応を行ってください。
- (4) トレーニング中は、ヘルメット・バックプロテクター装着を義務づけますので、必ず用意してください。
- (5) 日程など変更の場合は、各個人に連絡します。
- (6) <u>合宿期間中に行われる大会に出場できる場合は出場し、できない場合はトレーニング及びレース観戦を行い</u>ます。
- (7) 問合せ先 広島県スキー連盟 アルペン委員会副委員長(西村豊)携帯 090-7773-5136